

Secția: Managementul inovării
Număr: 3169
Data: 15.02.2024

Către,

CONSILIUL JUDEȚEAN HARGHITA

**În atenția: Dl. Bíró Barna Botond – Vicepreședinte,
D-na. Zonda Erika - Director general**

Referitor la: Revenire la adresa nr. AD2396/08.02.2024 - Consultarea publică a apelului de proiecte P5 FEDR “Sprijin pentru implementarea de soluții de cercetare de importanță strategică în domeniul medical: genomică; boli netransmisibile (ex. dezvoltarea de soluții de cercetare pentru tratarea cancerelor); vaccinuri, seruri și alte medicamente biologice”.

Având în vedere ghidul consultativ mai sus menționat, prin prezenta Vă înaintăm observațiile noastre, după cum urmează:

Nr. crt.	“Sprijin pentru implementarea de soluții de cercetare de importanță strategică în domeniul medical: genomică; boli netransmisibile (ex. dezvoltarea de soluții de cercetare pentru tratarea cancerelor); vaccinuri, seruri și alte medicamente biologice” - Text ghid consultativ	“Sprijin pentru implementarea de soluții de cercetare de importanță strategică în domeniul medical: genomică; boli netransmisibile (ex. dezvoltarea de soluții de cercetare pentru tratarea cancerelor); vaccinuri, seruri și alte medicamente biologice” - Text propus	Motivarea amendamentelor propuse
1.	Pagina 47 - 5. CONDIȚII DE ELIGIBILITATE, 5.1. Eligibilitatea solicitanților și partenerilor: Prezentul apel vizează depunerea unui singur proiect pentru fiecare OIS menționat la secțiunea 3.1. Proiectul va fi un parteneriat între organizații publice de cercetare și IMM-uri (inclusiv microîntreprinderi).	5. CONDIȚII DE ELIGIBILITATE, 5.1. Eligibilitatea solicitanților și partenerilor: Prezentul apel vizează depunerea unui singur proiect pentru fiecare OIS menționat la secțiunea 3.1. Proiectul va fi un parteneriat între organizații publice de cercetare și unități sanitare care au în structură compartimente de cercetare sau	Ghidul consultativ prevede depunerea unui singur proiect pentru fiecare OIS menționat la secțiunea 3.1. Proiectul va fi un parteneriat între organizații publice de cercetare și IMM-uri (inclusiv microîntreprinderi). Pentru unitățile sanitare cu paturi care au în structură compartimente interne cu profil de cercetare, acest ghid ar contribui la realizarea activității



		IMM-uri (inclusiv microîntreprinderi).	lor. Aceste structuri spitalicești sunt entități de cercetare cu posibilități reduse, iar un parteneriat cu un Organism Intermediar pentru Cercetare ar introduce spitalele în circuitul cercetărilor medicale la nivel național.
--	--	--	---

Dr. Kánya Botond - Manager



Kánya Botond - Șef serviciu Managementul Inovării